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 Conform Codului Administrativ art 225, (2) „Fiecare consilier local, 

respectiv consilier judeţean, precum şi viceprimarii, respectiv vicepreşedinţii 

consiliului judeţean sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care este 

făcut public prin grija secretarului general al unităţii/subdiviziunii administrativ – 

teritoriale”. Acest lucru constituie transparență în administrația publică locală și 

relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii.  

Sunt consilier local ales din anul 2024 și tot de atunci dețin calitatea de 

membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție 

socială, activități social culturale, culte, protecție copii. În cadrul acestei comisii 

am fost convocat și am participat la un număr de 15 ședințe în care am analizat si 

avizat favorabil proiecte de hotărâri de interes social și cultural. 

În activitatea desfășurată am avut o implicare activă atât în activitatea din 

comisie cât și în activitatea social culturală a comunei.  

Când situația a impus, au fost invitați funcționari din aparatul de specialitate 

al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la proiectele de 

hotărâri supuse dezbaterii.  

Toată activitatea mea din această perioadă s-a desfășurat cu buna credință, în 

interesul public, respectiv analiza priorităților și oportunității proiectelor de 

hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aprobarea unor proiecte de 

investiții, aducând în prim plan buna practică pentru administrația locală.  

Am susținut și sprijinit toate activitățile social – culturale de la nivelul 

comunei și am participat direct la toate acțiunile și activitățile specifice organizate 

cu și în sprijinul unităților de cult.                            

La final vreau să mulțumesc domnului primar, domnului viceprimar, 

colegilor consilieri și aparatului de specialitate pentru colaborare, și sper ca și în 

perioada următoare să am o contribuție benefică în sprijinul administrației locale și 

comunității care mi-a acordat încrederea. 
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